Biople by CosmeKitchen

ANDALOU N A T U R A L S

オーガニック×サイエンスで自ら目覚める美肌力

世界初で唯一の、アサ幹細胞エキス配合パーソナルケアブランド 「ANDALOU NATURALS Canna Cell」日本初上陸

2019 年4月 24 日 ビープル バイ コスメキッチン 先行発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイ コスメキッチン(http://biople.jp/)はグローバルオーガニックグループ株式会社(本社:千葉県南房総市)の ANDALOU NATURALS Canna Cell を先行発売いたします。

CannaCell®



Canna Cell クレンジングフォーム

■163ml/2,800円+税

Canna Cell ハイドレーティングトナー

■200ml/3,400円+税

Canna Cell ビューティーオイル

■30ml/4,600円+税

Canna Cell ハッピーデイクリーム

■50ml/4,600円+税

Canna Cell ドリーミーナイトクリーム

■50ml/4,600 円十税

■原産国:アメリカ

アンダルーナチュラルズは、フルーツや植物のもつカ「フルーツ幹細胞」に着目し、様々な植物の研究をしてきました。地球上に存在する数多くの植物の中で、私たちの肌を健やかにする多くの栄養をもつ植物は何か? その1つの答えがアサでした。Canna Cellシリーズはこのアサの茎から、世界で初めて「アサ幹細胞エキス」を抽出。アサ幹細胞エキス、ヘンプシードオイル、ピュアなエッセンシャルオイルなどのシナジー効果で、肌の土台から整えるエイジングケアを追求したプロダクトです。今注目を集めるアサのみなぎるエネルギーが、肌本来の持つ輝きを呼び覚まします。

ANDALOU NATURALS BRAND STORY

アンダルーナチュラルズは、次世代のナチュラルパーソナルケアブランドです。創業者であるマークとスティシー・エギデ夫妻は、30年間様々なコスメブランドの製品開発に携わり、革新的なアイデアで業界に新風を巻き起こしてきました。そんな2人が新たに着目したのが「植物の力」。どんな環境下でも美しい花を咲かせ、みずみずしい実をつける植物の「幹細胞エキス」に着目し、新しい分野である「フルーツ幹細胞科学」をナチュラル化粧品ブランドとして初めて取り入れたスキンケア製品を生み出しました。全ての製品で70%以上のオーガニック認証成分を使用し、フェアトレード素材にこだわり、100%Non GMO を取得するなど、ひたむきな取り組みが注目されています。世界28カ国、20,000店舗以上で販売され、全米ナチュラル&オーガニックスキンケア部門で4年連続売上No.1を誇っています。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

BIOPLE FES

本件に関するお問い合わせ先 株式会社マッシュビューティーラボ ビープル バイ コスメキッチン PR 担当 樋口 〒102-0083 東京都干代田区麹町 5-7-1 ダイビル 5F MAIL: e.higuchi@mashbeautylab.com TEL: 03-5774-5566 FAX: 03-5774-5566